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1. 2.

a) 15:3-(2+3) = Az abran lathato téglalapok oldalait egyenld részekre osztottuk.

b) 24102 Az egyes téglalapok teriiletenek hanyad része van besatirozva?
33 Ird az abrak ala!

c)3,84:10 +4 = a) b)

d) 2,75+% = 1 1 1
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a)2t-380kg=...... kg ¢ L L
b) 2 km +4000 dm = ..... m e ;/' 77771
c)12perc=............ Ora i 1 1 //////

d) < liter +40 ¢l =...... dI '//// /.

e) 500 m? — 500 cm? = ... dm? (o~ ——————
4.

Petra 20 cm hosszu, 2 cm szé€les papircsikokat ragasztott dssze ugy, hogy 2 cm széles papirszalagot
kapjon. Az egymas utani papircsikok a ragasztasnal 4 cm hosszan fedik egymast.
a) Hany centiméter hosszl papirszalagot kapott Petra 2 db ilyen papircsik Gsszeragasztasaval? ............
b) Hany centiméter hosszu papirszalagot kapott Petra 15 db ilyen papircsik Osszeragasztasaval? ..........
¢) Hany négyzetcentiméter a ragasztdval bekent rész teriilete a 15 db papircsik 0sszeragasztdsakor
Osszesen, ha az egymasra ragasztasnal mindkét papircsikot teljesen beragasztozta? ...........cceevevvennenne.
d) Legkevesebb hany papircsikot kell dsszeragasztani ahhoz, hogy a papirszalag legalabb 5 m legyen?
S. 6.
Katinak szines goly6i vannak: piros, kék és sarga. Ot egyforma téglalapbol az abran lathatd nagy
Osszesen 36 darab. A golyoknak tobb mint a fele  téglalapot raktuk Ossze, amelynek keriilete 80
piros, és haromszor annyi kék goly6 van, mint cm.
amennyi sarga.
Hény piros, hany sarga és hany kék golydja lehet
Katinak? (T6bb sor van, mint lehetdség.)
Piros golyok | Kék golyok Sarga golyok
szama szama szama

a) Hany centiméter egy kis téglalap rovidebb
oldala? .......coccovvviniinnns

b) Hany centiméter a nagy téglalap hosszabb
oldala? .......cccovvvinninnns

¢) Hany négyzetcentiméter a nagy téglalap
teriilete? ...

A nagy téglalapot szétvagtuk a lehetd legkevesebb egyforma kis négyzetre, amelyek oldalai egész
centiméter hosszuak.

d) Hany kis négyzetet kaptunk? ............cccoeeveriennne

e) A kapott kis négyzeteket felhasznalva négyzeteket raktunk ki atfedés és hézag nélkiil.

Hany négyzetet kaptunk, ha az 6sszes kis négyzetet felhasznaltuk €s a lehet6 legkevesebb négyzetet
Faktuk Ki? ..o
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7.

A 2020 egy olyan négyjegyl pozitiv egész szam, amelyre igaz, hogy a tizesek helyén 2-vel nagyobb
szamjegy all, mint az egyesek helyén. Tovabba igaz az is, hogy az ezresek helyén 2-vel nagyobb
szamjegy all, mint a szdzasok helyén.

a) Az ilyen tulajdonsagu négyjegyli pozitiv egész szamok kozo6tt hany olyan van, ahol a szamjegyek
szorzata 0? ........cccevviiiniinne

b) Az ilyen tulajdonsagu négyjegyll pozitiv egész szdmok kozott hany olyan van, ahol a szamjegyek
Osszege kisebb mint 107 .........c.cccvvvveernnenne

¢) Hany ilyen tulajdonsagii paratlan négyjegyii pozitiv egész szam van? ............ccccceueneee.

d) Héany ilyen tulajdonsagu 4000-nél kisebb négyjegyli pozitiv egész szam Van? ..........ccocvevvrvennnn.
e) Osszesen hany ilyen tulajdonsagu négyjegyli pozitiv egész szam van? .............c.cco.......

8.

2 cm élhosszusagn kiskockakbol egy nagykocka élvazat ragasztottuk Ossze
(lasd abra).

a) Hany kobcentiméter egy kiskocka térfogata? ............ccoeeuveveennnns

b) Hany cm hosszu az abran lathato test leghosszabb éle? ...........cccoceniine.
¢) Hany kiskockabol all az abran lathato test? ...........cccevvevenneenee.

d) Legkevesebb hany kiskockaval lehet kiegésziteni

az abran lathato testet egy tomor nagykockava? .........cccceeveeveeennne,

¢) Hany négyzetcentiméter az abran lathato test felszin€? ..........ccceevivvnnenne

9.

Sifutdék négynapos turan vettek részt. Az els6é napon megtették a teljes ut egyharmad részét és még 2
km-t. A masodik napon a teljes Gt egyharmad részénél 3 km-rel kevesebbet haladtak.

A harmadik napon a teljes ut egynegyed részét tették csak meg. igy az utolsé napra 11 km maradt a
tarabol.

a) Hany kilométerrel tettek meg kevesebbet a masodik napon, mint az elsén? ...................

b) Hany kilométer volt a teljes Utjuk? .........cccceevereeeennenne.

) Az ut hanyadrészét tették meg a negyedik napon? ..........ccoeceevevvennnnen.

d) Hany kilométerrel tettek meg tobbet az elsd napon, mint a negyediken? .......................

10.

Az osztdly tanuléi koziil 12-en jarnak matematika-szakkorre. 5-tel tobb fia nem jar
matematikaszakkorre, mint ahdny lany jar. Ugyanannyi fiu jar matematika-szakkorre, mint ahany lany
nem jar. A lanyok koziil 2-vel tobben jarnak matematika-szakkorre, mint ahanyan nem jarnak.

a) Hany lany jar az osztalyba? .............cccoeevveienen.

b) Hany fit jar az osztalyba? ........cccceeevvenenne

c¢) Hany lany jar matematika szakkorre? .........oceevveevveennenee.



